

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 23 апреля 1985 г.

№ 66 (14152)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ XXVII СЪЕЗДА КПСС!
НОВЫМИ ДОСТИЖЕНИЯМИ В ТРУДЕ ОЗНАМЕНУЕМ СЪЕЗД РОДНОЙ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1985 года).



40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ ТРУДОВОЙ САЛЮТ!

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

СЛАВНЫМИ достижениями в труде отличились лучшие водители автобазы треста «Мособлкооптранс» В. Т. Галлямов, В. В. Клочков, В. С. Хемий, И. М. Шевцов, Н. П. Жданов, А. Д. Жиганов, В. А. Никулин. Взяв повышенное социалистическое обязательство в честь 40-летия Великой Победы выполнить пятилетнее задание к 9 Мая, они на три недели раньше сдержали свое слово.

Такой успех наших передовиков производства вполне закономерен. Ведь в течение пятилетки они показывают образцы

добросовестной высокопроизводительной работы. В коллективе водителей крепкая трудовая дисциплина. Они строго следят за техническим состоянием автомобилей. Значительно сокращены непроизводительные простои машин.

Большинство правофланговых соревнования носит почетное звание ударников коммунистического труда, зарекомендовали себя квалифицированными наставниками. В числе отличившихся на трудовой вахте, посвященной славному юбилею Победы, много ветеранов. Так, на

пример, Зуфир Темерьянович Галлямов отдал работе в нашей автобазе 29 лет. Более двадцати лет отлично обслуживают сельских труженников и Василий Степанович Хемий, Иван Михайлович Шевцов, Николай Петрович Жданов, Алексей Дмитриевич Жиганов.

Хорошими производственниками являются Виктор Васильевич Клочков, Василий Алексеевич Никулин.

Всего 15 труженников нашего автопредприятия уже рапортовали о досрочном завершении пятилетки. До конца 1985 года водителями автобазы будет перевезено дополнительно к пятилетнему заданию около 10 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Э. КАРЛОВА,
экономист автобазы.

МЫ — НАСЛЕДНИКИ ФРОНТОВЫХ БРИГАД В ПАМЯТЬ ПОТОМКАМ

«Он был веселым и энергичным человеком, хорошим организатором. В начале войны возглавлял в Выхине большую бригаду полеводов, которая давала фронту овощи и картофель» — вспоминает о своем дяде Федоре Алексеевиче Берляеве бухгалтер колхоза им. Ленина Валентина Андреевна Страхова (до замужества Берляева).

«В 1942 году дяде предложили возглавить колхоз в Котельниках, но он отказался от брони и ушел на фронт. В одном из боев он погиб, изгоняя врагов с подмосковной земли. Погиб и его родной брат Андрей — мой отец».

Федора Алексеевича хорошо помнит не только племянница Валентина Андреевна. О нем тепло рассказывают молодые колхозники и другие ветераны хозяйства.

Желая увековечить память отважного воина, бывшего бригадира, комсомольско-молодежное звено животноводов Ивана Золикова включило Федора Алексеевича Берляева в состав своего коллектива, а заработок,

приходящийся на него, перечисляет в Советский фонд мира.

Инициатором доброго почина стала и бригада фуражиров животноводческого комплекса, которой руководит коммунист А. И. Кузнецов. Она решила однодневный заработок своего коллектива перечислить на строительство памятника в Беспятовском отделении колхоза. На нем будут начертаны слова: «Жителям деревни Беспятово, погибшим в годы войны, от благодарных потомков». В плиту памятника будет заложена капсула с землей, которую в минувшее воскресенье привезли комсомольцы с места боев.

Инициатива звена Ивана Золикова и бригады А. И. Кузнецова одобрена партийной организацией колхоза им. Ленина. Оба коллектива трудятся с большим энтузиазмом. Звено Ивана Золикова уже завершило четырехмесячный план валового производства молока и дает сверхплановую продукцию.

День Победы молодые животноводы встретят с весомыми трудовыми достижениями.

Д. ШУВАЛОВА.

ТВЕРДОЕ РЕШЕНИЕ

Слаженно работали в первом квартале все трудовые коллективы Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13. Это позволило им перевыполнить задание по многим показателям. Сверх плана реализовано продукции на 30 тысяч рублей. Производительность труда по сравнению с запланированной повысилась на 4,1 процента.

Большой успех выпал на долю работников паркетного цеха № 1, где начальником Виктор Яковлевич Кулешов. Дополнительно к квартальному заданию выпущено 8,7 тысячи квадратных метров паркетных

изделий. Лучших трудовых достижений добились бригады по изготовлению черновых заготовок для таких изделий во главе с Николаем Ивановичем Корнюшкиным, Олегом Викторовичем Кирюхиным, Владимиром Андреевичем Чоботовым. Соревнуясь между собой, они ежедневно перекрывают сменные задания на 12—13 процентов и в текущем месяце. Качество их черновых заготовок всегда высокое. В коллективе хороший микроклимат, крепкая трудовая и технологическая дисциплина.

Так передовые бригады отвечают новым подъемом в труде на речь Генерального секретаря

ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева на встрече с работниками промышленных объединений и предприятий, колхозов и совхозов, производственных бригад, специалистами и учеными в Центральном Комитете КПСС. В бригадах решено не только и впредь поддерживать взятый темп, но и идти дальше, добиваться большего.

Свои трудовые достижения передовики производства посвящают 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Р. ПОЛИТАЕВА,
начальник отдела труда и зарплаты.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ И КОЛИЧЕСТВО, И КАЧЕСТВО



Отделочница красильного цеха О. Н. Ломова, которую вы видите на снимке, уже свыше пяти лет трудится в Люберецком трикотажно-прядильном объединении. Вместе со своими подругами по цеху она обязалась выполнить пятилетку к 9 Мая — 40-летию Великой Победы.

Сейчас передовая труженица успешно приближается к намеченному рубежу. На трудовой вахте в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне Ольга Николаевна добивается ежедневной выработки 125—130 процентов к норме. Исполнительная, трудолюбивая работница строго следит и за качеством изготавливаемых изделий.

Фото Н. Шаляпина.

МОДНЫЙ ТРИКОТАЖ — НАСЕЛЕНИЮ

Коллектив ателье № 2 Люберецкой межрайонной трикотажной фабрики стремится разнообразить ассортимент изделий, изготавливаемых по заказам населения. В проводимом экономическом эксперименте этому вопросу уделяется значительное место.

Освоена вязка трех новых видов джемперов, которые придутся по вкусу как молодым, так и пожилым женщинам.

Ателье ежемесячно выпускает трикотажа на 15 тысяч рублей, старается работать без брака.

На предмайской трудовой вахте высоких результатов добиваются бригадир швейного цеха Н. Н. Барскова, бригадир вязального участка Л. М. Австриевская, вязальщица Л. Н. Ходасова. Культурно обслуживает население приемщица В. А. Панченко. Она всегда посоветует, подскажет, какой фасон выбрать. В книге жалоб и предложений о ней имеется немало благодарностей от заказчиков.

Улучшать качество изделий помогает полностью освоенная работниками ателье система «Ритм». Недавно ателье получило новую ручную машину. Сейчас проводится ее наладка.

В. ЛИСТРАТОВ,
мастер ателье № 2.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

По итогам работы за первый квартал лучшим трудовым коллективом в СМУ «Индустрой» № 17 треста «Особстрой» № 2 признана комплексная бригада Ф. В. Левина. Плановое задание по объему строительно-монтажных работ выполнено ею на 104 процента. Экономия по лицевым счетам эффективности составила за квартал около 3 тысяч рублей.

И в настоящее время передовой коллектив добивается высоких результатов на сооружении детского сада в Ухтомском микрорайоне, торгового центра в поселке Томилинской птицефабрики и базы треста «Мособлстройкомплект» № 2 в Лыткарино. При норме 2,2 кубометра сборных железобетонных изделий монтажники укладывают по 3,4 в расчете на каждого человека в день.

В бригаде Ф. В. Левина применяются прогрессивные методы организации труда по системе «Темп» и бригадный подряд. Все это положительно сказывается на выработке.

В авангарде соревнующихся за достойную встречу 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне идут во главе с руководителем коллектива Федором Васильевичем Левиным монтажники: Николай Дмитриевич Козлов, Иван Михайлович Ольховенко, электросварщик Иван Степанович Бахтин.

В. ЛОПУХОВА,
старший инженер по труду и зарплате.

В ЕСЕННИИ ветер теребит сухую прошлогоднюю траву. Ко-где лежат островками не растаявший из-за поздней весны снег. Мы стоим у железнодорожного полотна. Рельсы уходят далеко за корпуса фабрики имени Октябрьской революции. Эта железная дорога не просто, она — свидетель многих важных событий. Рабочие Старо-Горнянской мануфактуры (бывшее название фабрики) построили ее в трудные первые годы Советской власти, когда очень остро стоял вопрос о скорейшем возобновлении работы предприятий. И вот до самого Быкова протянулись рельсы. По ним стало поступать на фабрику топливо, и предприятие начало вновь выдавать продукцию.

Энтузиазм старогорнянцев оценил Владимир Ильич Ленин, когда 13 февраля 1921 года встречался с рабочими во время приезда в Баулино. Он похвалил их за самоотверженный труд по строительству железной дороги. Встреча с вождем, его выступление перед рабочими оставили неизгладимый след в сердцах людей, вдохновила их на новые дела.

Дорога, построенная в то далекое время, продолжает работать. По ней доставляют сырье, топливо, отправляют готовую продукцию. Она как символ преемственности по-

ЛЕНИНСКИМ заветам верны

колений, как напоминание потомкам: смотрите, эти рельсы укладывали люди, видевшие Ильича.

Заветы Ленина берегут и соблюдают на фабрике имени Октябрьской революции. Доказательством тому — ударный труд в годы первых пятилеток. На всю страну прогремели имена знатных ткачих Е. Г. Илларионовой и М. К. Симонженковой, которые вместо 40 станков по норме обслуживали в пять раз больше. Их трудовые подвиги не забыты.

Теперь ваза с изображением портретов двух знаменитых многостаночниц как приз передается коллективам бригад, добившихся лучших результатов в социалистическом соревновании.

На фабрике создан музей революционной, боевой и трудовой славы. Здесь собран богатый материал об основных этапах развития коллектива. С энтузиазмом ведет сбор документов смотритель музея Георгий Алексеевич Комков.

— Не так давно раздел,

посвященный приезду Владимира Ильича Ленина в пос. Октябрьский, — рассказывает он, — пополнился новым экспонатом — портретом Ильича, выполненным серпужовскими ткачами. Его подарил нам Н. В. Зверкин — бывший работник фабрики. А ему реликвия досталась от отца.

На фабрике до сих пор трудится К. Ф. Рязанцева — дочь егеря Ф. Ф. Рязанцева, у которого останавливался дорогой гость, Анна Ивановна Постнова — председатель женсовета, также видевшая Ленина и беседовавшая с ним, к сожалению, уже умерла. Но ее воспоминания бережно хранятся в музее.

Недолго длилось выступление вождя перед рабочими, но какой заряд дало оно! Этого заряда хватило не на одно поколение. В грозные годы Великой Отечественной войны, когда Отечество оказалось в опасности, многие рабочие фабрики ушли на фронт и героически защищали Родину. Вернулись далеко не все. Погибшим

сейчас поставлен памятник. Находится он недалеко от скульптуры В. И. Ленина.

В музее помещена фотография цехов 80-летней давности, где изображены старые машины. Теперь на смену им пришли пневморайные станки и пневмомеханические прядильные машины. Изменился внешний вид предприятия, другими стали и люди. Но есть одна черта, объединяющая представителей всех поколений, — чувство гордости за то, что их деды, прадеды встречались с Ильичом. Накануне 115-й годовщины со дня его рождения по традиции подводились итоги. 44 человека к этой дате справились с заданием 4 месяцев года. Среди них ткачихи — многостаночницы В. Г. Прыткова, В. А. Лагутина, А. Т. Ф. Семенова рапортовала о завершении плана 5 месяцев.

Высоких результатов добились бригады, которыми руководят В. П. Кулюкин, В. А. Черников, В. Н. Петухов, А. В. Баранов.

К подножию памятника В. И. Ленину 22 апреля возлагались живые цветы. Пионеры поселковых школ стояли в карауле. А коллектив фабрики им. Октябрьской революции встретил эту дату ударным трудом в день ленинского коммунистического субботника.

Э. ИВАНОВА.

Лекции о В. И. Ленине

В канун 115-летия со дня рождения В. И. Ленина Люберецкое отделение общества «Знание» организовало чтение лекций, посвященных этой юбилейной дате. Они прошли на Лыткаринском заводе оптического стекла, в совхозе «Белая Дача», в общежитиях завода им. Ухтомского, на других предприятиях и характеризовались живым интересом слушателей к биографии и деятельности великого вождя.

Так, работники столовой ДОКа-13, прослушав лекцию «В. И. Ленин в Люберецком районе» и узнав, что Владимир Ильич неоднократно приезжал в Люберцы на завод жатвенных машин (ныне завод им. Ухтомского), который принадлежал тогда американской компании, спросили:

— Значит, американцы хозяйничали у нас при Советской власти?

Если полистать документы прошлого, то узнаем, что такой вопрос был задан Владимиру Ильичу еще 25 февраля 1920 года во время его беседы в Кремле с рабочей делегацией Люберецкого завода. Ленин ответил так:

— Ваш завод очень нужен сельскому хозяйству страны и его нужно сохранить. Что же касается передачи завода от американской компании в наши руки, то это дело времени.

Предвидение вождя сбылось: осенью 1924 года завод стал государственным. Американцы, владевшие им по концессии, покинули Люберцы.

А. САНИН.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

В клубе коврового комбината состоялся вечер подведения итогов мартовской трудовой вахты, посвященной подвигу пионеров и комсомольцев в годы Великой Отечественной войны.

На сцену поднялись генеральный директор объединения Герой Социалистического Труда И. С. Леошкевич, секретарь парткома В. П. Казарцев, председатель профкома Г. П. Редкина. Под аплодисменты зала выходили победители вахты, которым вручался переходящий красный вымпел. Также объявлялась сумма денежной премии. Среди больших цехов премию в 1000 рублей получил коллектив ткацкого цеха. Среди малых цехов премию в 100 рублей получил коллектив красильного цеха. Из вспомогательных цехов премия в 100 рублей была присуждена ремонтно-строительному цеху. Из участков отдела главного механика премию в 150 рублей получил ремонтно-механический цех. Премия была перечислена в Фонд мира. Также были награждены воспитатели детских яслей № 31.

Говорилось немало добрых слов в адрес замечательных ткачей, прядильниц, ковровщиц и других работников предприятия, назывались фамилии лучших по профессии. Восьми комсомольцам — И. Шиповой, Н. Ситовой, С. Крутиковой, Л. Федотовой и др. впервые было присвоено почетное звание «Ударник коммунистического труда».

Затем состоялся просмотр документальных фильмов, повествующих о мужестве и героизме, проявленных пионерами и комсомольцами в годы Великой Отечественной войны. Закончился вечер выступлением художественной самодеятельности клуба. Антигоенную композицию подготовил вокально-инструментальный ансамбль.

Н. БОЯРИНЦЕВА.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ОТВАЖНЫЙ ПУЛЕМЕТЧИК

В МАЕ 1943 года в зенитно-артиллерийский полк бывшего 2-го гвардейского кавалерийского корпуса прибыл боец Павел Асаула. Смелого, расторопного воина командир роты назначил наводчиком пулеметного расчета.

В середине лета корпус вел наступательные бои, освобождая от фашистских захватчиков территорию Калужской, потом Брянской области. На пути конников лежала узловая станция Жуковка, связывающая Смоленск с Брянском. Гитлеровцы сильно укрепили подступы к важному узлу, постоянно подбрасывали сюда свежие силы и упорно держались за каждый опорный пункт.

Командир зенитно-пулеметной роты А. Стрелков получил задачу: ликвидировать вражеские огневые точки. И он распорядился совершить налет тремя машинами с установленными на них счетверенными пулеметами. Машины на большой скорости внезапно оказались перед противником, и наши пулеметчики плотным огнем парализовали действия врага. Фашисты не успели открыть ответный огонь, как были уничтожены.

Особенно храбро и хладнокровно действовал наводчик Павел Асаула. Если соседняя установка замедляла стрельбу, то на выручку расчету спешил П. Г. Асаула: направлял в цель стволы своих пулеметов. Результаты боя превзошли ожидания: пулеметчики захватили вражескую штабную машину с документами и шестиствольный миномет. Фашисты оставили на поле боя десятки солдат и офицеров. Пулеметная рота потерь не имела. Главное — путь конникам для наступления был открыт.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР постановил: перенести дни отдыха с воскресенья 5 мая на пятницу 3 мая и с воскресенья 12 мая на пятницу 10 мая 1985 г.; считать 11 мая 1985 г. рабочим днем

Не использованный рабочими и служащими день отдыха 11 мая 1985 г. присоединяется к их ежегодному отпуску, с оплатой в том же порядке, в каком оплачиваются дни отпуска.

Но чаще П. Асаула и его боевым товарищам-пулеметчикам приходилось использовать вверенное оружие по прямому назначению, при отражении налета фашистских стервятников. На польской земле Павел Асаула стал командиром расчета. Действовал смело и грамотно. Прорвались конники, пошли вперед, значит, враг бросит сейчас на них авиацию. Значит, надо быстрее помочь товарищам.

— Жми, Кретов, наши пошли! — командует водителем П. Асаула. — Держи на возвышение, там обзор хороший.

Только командир роты похвалил расчет за удачно выбранную позицию, как на горизонте показались фашистские бомбардировщики. Пулеметчики открыли по вражеским самолетам огонь, и один «юнкерс», задымив, рухнул.

— Кто сбил? — спросил после налета командир подразделения кавалеристов, которые находились поблизости.

— Это работа Асаулы, — сказали пулеметчики.

Конники горячо поблагодарили командира расчета за то, что не дал возможность фашистским стервятникам прицельно бомбить.

И снова вперед, и так до самой Победы, которую встретил скромный труженик П. Г. Асаула на Эльбе.

После войны Павел Григорьевич вернулся в город Люберцы, долгие годы работал, сейчас на заслуженном отдыхе. И мы, его однополчане, с теплотой вспоминаем своего товарища, честно выполнявшего долг перед Родиной.

Д. МОСКАЙКИН.

г. Клайпеда.

С ИМЕНЕМ ВОЖДЯ

В люберецкой школе № 20 состоялось торжественное комсомольское собрание, посвященное 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. На собрании были кавалеры ордена Ленина Р. И. Козодоева и И. И. Мяснянкин, директор шефствующего над школой производственно-издательского комбината ВИНТИ М. И. Левштейн, другие почетные гости. «Жить и учиться по-ленински!» — эта мысль звучала в отчетах о делах и была главной на собрании.

Здесь прошел торжественный прием в пионеры. Трех старшеклассников приняли в комсо-

мол, шестерым вручили паспорта.

Лучшие поисковые группы разных классов, победители конкурса чтцов в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне награждены Почетными грамотами.

Восторженно встретили учащихся награждение директора шефствующего комбината М. И. Левштейна знаком «Отличник просвещения РСФСР». А учителя А. Ф. Бука, И. И. Шишканов, Н. П. Садомова удостоены медалей «Ветеран труда».

Е. СЕМИНА,

учащаяся школы № 20.

БАМ ПЕРЕДАЕТ ЭСТАФЕТУ



Строительство новой железнодорожной трассы Беркамит — Томмот — Якутск протяженностью 830 километров началось в Южной Якутии.

Эта дорога — продолжение Малого БАМа — понесет на себе часть грузопотока основной магистрали. Строят дорогу на Якутск прославленные басовцы, а также молодежь.

Из многих уголков республики прибыли сюда бойцы ударного строительного отряда «Якутский комсомолец», возглавляемого кавалером ордена «Знак Почета», участником укладки «золотого звена» в Беркамите Алексеем Иванченко. Они готовят просеки, ведут сборку будущей трассы. Механизированные колонны треста «БАМстроймеханизация» отсыплют грунт в основание дороги.

Трассу Беркамит — Якутск планируется построить в 1985—1995 годах в два этапа. К промежуточному пункту — Томмоту, до которого предстоит уложить 380 километров рельсов, строители рассчитывают прийти в двенадцатой пятилетке. Предполагается, что уже в первые три года после сооружения этот участок окупит себя за счет перевозок угля, железной руды, апатитов.

Продолжение Малого БАМа поможет ускорить темпы развития Якутии с ее огромными природными богатствами. Первые километры новой дороги будут уложены в нынешнем году.

НА СНИМКЕ: бойцы отряда «Якутский комсомолец».

Фото В. Данильченко. (Фотохроника ТАСС).

НЕ ИСПОЛЬЗОВАННЫЕ РЕЗЕРВЫ УЛЬЯНИНЦЕВ

оброс грязию. Не стоит-то он в помещении, где хранится продукция, значит надо мыть и его.

На ульянинском животноводческом комплексе началась реконструкция. Сейчас она ведется во дворе № 1, где размещены сухостойные коровы. Естественно, что идеального порядка здесь трудно добиться, но элементарный должен соблюдаться. Однако в секции № 5 два дня не вычищали мазок из-за того, что сгорел мотор, приводящий в движение скрепер. И хоть на складе имелся запасной, который можно было тут же выписать, процедура затянута на два дня. Этот эпизод плохо характеризует специалистов, их ответственность за порученное дело.

Низким был санитарный порядок и в остальных скотных дворах, где работы по реконструкции не ведутся. Потолки в паутине, стены грязные. В корытах вместо минеральной подопилки — просыпавшиеся туда опилки.

В переходах, соединяющих скотные дворы, тоже грязно, подоконники завалены хламом.

Коровы, содержащиеся без привязи, доят в тандемах. В каждом есть кормушки для комбикорма. Комбикорм засыпается неаккуратно, много его оказывается за бортом кормушек. Получается, что в одних кормушках густо, в других пусто. Коровы, которым не хватало концентратов, обнюхивают пустые кормушки, волнуются и, конечно, сбавляют надою.

Племсовхоз «Ульянино» план первого квартала по продаже государству молока выполнил, однако снизил количество реализуемой продукции по сравнению с прошлым годом. Одна из причин — меньшее число отелов, слабое пополнение дойного стада нетелями (67 нетелей поступили из племсовхоза «Малышево» с опозданием). В ульянинском дойном стаде высокая яловость. На первое апреля она составила 22 процента.

Отставание от прошлого года обязывает ульянинских животноводов навести порядок на скотных дворах, заблаговременно и хорошо продумать организацию пастбищного периода, чтобы погасить образовавшийся долг.

Члены рейдовой бригады:

Г. ГОЛУБЕВА,

инструктор

Люберецкой ГК НК.

П. ШЕРСТНЕВ,

главный врач ветлечебницы.

Р. ФАТЮЩЕНКО,

сотрудник «Люберецкой правды».

ДОРОГОЙ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

ВЕРНЫЙ ОРИЕНТИР

НА КОРЕНЕВСКОМ заводе строительных материалов и конструкций за последнее время стали больше уделять внимания обновлению техники. Строители повышают требования к добротности материалов. А для улучшения качества изделий надо иметь и хорошую технику. Ведь на производстве все взаимосвязано. Руководители, специалисты понимают эту взаимосвязанность. Поэтому и прилагаются усилия для обновления производства.

До недавнего времени много неприятностей доставляла коллективу мельница для изготовления кирпича и другой продукции. Она не только часто ломалась, но была к тому же и не очень производительной: в час давала 6 тонн извести, что не устраивало предприятие при сегодняшней потребности в таких материалах, как кирпич — основной заводской продукции. Когда выходила из строя мельница, останавливались другие участки завода.

«Надо менять ее». — уже давно раздавался голос.

Но взамен на заводе ничего лучшего не было. Тогда стали изучать опыт родственных предприятий. И решили поставить у себя мельницу новой конструкции. Это было сделано. Новый агрегат вырабатывает в час 10 тонн извести. Производство стало набирать темпы, выпуск продукции пошел ритмичней. Уменьшились простои, часто возникавшие ранее.

Нагрузка на участке по выработке извести очень

большая. Поэтому работа организована в четыре смены (по шесть часов). Таким образом, мельничный агрегат действует круглосуточно. Новая техника выдерживает повышенную нагрузку, уверенно ведет разлом известнякового камня.

Конечно, не только из-за мельницы возникали простои, замедлялся рабочий ритм. В цехе железобетонных блоков нередко выходила из строя виброплощадка. Она тоже отжила свой век. И отдача невысока, и шумовая вибрация перешагнула за норму, и качество продукции ухудшилось. Все это не устраивало ни рабочих, ни завод в целом.

И вот смонтировали новый агрегат. Что это дало?

— Очень многое, — говорит заместитель главного инженера завода Владимир Андреевич Сотников. — Прежде всего значительно уменьшилась вибрация. В эксплуатации площадки обеспечивается надежность. Увеличился межремонтный период. Работать людям здесь стало легче, интересней.

На участке решены и другие задачи. Качество продукции, например, изменилось к лучшему. Материалов стали потреблять меньше. Удельный расход цемента здесь сокращен на 6 килограммов при изготовлении каждого кубометра железобетонных изделий. За счет сэкономленных ресурсов производится дополнительное количество продукции.

На этом участке доблестно трудится смена мастера Владимира Дмитриевича Якова. Она изготавливает ограждения лоджий системы

«ОЛБ» для гражданского строительства. Особенно отличаются формовщики Юрий Александрович Сазонов и Павел Александрович Шишков. За последние три месяца цех выполнял задания по выпуску продукции на 102 процента.

Появились технические новшества и на других участках. Совсем по-иному пошло изготовление бетона, когда устроили новый весовой дозатор.

А не так давно смонтирована и введена в эксплуатацию лабораторная мельница «ЭМБ». До нее отбор и измельчение массы производилось вручную. Теперь эти операции механизированы.

Но и в новых агрегатах не все бывает совершенно. Тогда за дело берутся рационализаторы. Ценные предложения внесли начальник цеха Н. П. Бочаров, технолог Л. М. Митякова, начальник отдела технического контроля З. В. Салина, слесарь Б. А. Коломиец, механик М. В. Зенков, рабочие В. С. Тимофеев, В. Е. Кузьмин, В. И. Чистяков, В. К. Лихачев и ряд других.

Ускорение научно-технического прогресса — понятие многогранное. На заводе немало ручного труда, еще не все технологические процессы совершенны. Предстоит утилизировать отходящее тепло, используя его для предварительного нагрева в автоклавах сырья кирпичной и сформованных панелей. Здесь, несомненно, большой простор для поиска специалистов.

Совершенствование техники — процесс бесконечный. На заводе взят верный ориентир, есть план ускорения технического прогресса. Производство нуждается в дальнейшем оснащении. И этим предстоит заниматься еще активнее.

В. ВИНОГРАДОВ,
внештатный корр.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

ПРЕДЛАГАЮТ ХУДОЖНИКИ ВИАЛЕГПРОМА



Москва. Из тканей отечественного производства: хлопчатобумажных, шерстяных, льняных, шелковых и других художники-модельеры ВИАЛЕГПРОМА (Всесоюзного института ассортимента изделий легкой промышленности и культуры одежды) создают оригинальные модели одежды, современные и в тоже время несложные для исполнения.

НА СНИМКЕ: художник-модельер Н. С. Пантелеймонова (справа) и манекенщица Н. В. Богомолова за примеркой новой модели нарядного платья.

Фото В. Великжанина.
(Фотохроника ТАСС).

ОТВЕТ НА ВОПРОС ЧИТАТЕЛЯ

Читательница Л. А. Столярова, а также другие товарищи, проживающие на улице Побратьевых Люберец, интересовались: когда будет построена автоматическая телефонная станция на улице Митрофанова, которая поможет обеспечить телефонами данный микрорайон?

На запрос редакции газеты получен ответ начальника Люберецкой ГТС И. Д. Юрчилова: «Заказчиком и подрядчиком по строительству здания является управление водопроводно-канализационного хозяйства г. Москвы».

В настоящее время разработана проектно-сметная документация. Планом предусмотрено начать возведение объекта в 1986 году. Ожидаемый срок сдачи здания под монтаж — 1988 год.

После большого объема работ по изысканию, проектированию и строительству линейных и станционных сооружений станции ввод ее намечается в 1990 г.»

МНОГО прибыло ребят и девчат, чтобы ознакомиться с профессией повара, кондитера, официанта. Все присутствующие совершили экскурсию на лучшие предприятия общественного питания. Побывали в столовой Лыткаринского завода оптического стекла, в кафе «Славянка», которое открылось недавно на улице Кирова в Люберцах, и в школьной базовой столовой № 45, обслуживающей 28 школ района с использованием передовой техники. На встречу прибыли мастера производственного обучения и мастера по профориентации из городов Жуковского, Воскресенска, Электростали.

День открытых дверей треста столовых превратился во встречу ветеранов труда, наставников с молодежью, решившей посвятить свою жизнь профессии повара.

Вот что сказала в своем выступлении заведующая производством ресторана «Подмосковный» В. П. Хохлова, награжденная орденом Трудового Красного Знамени:

ПРЕДИСЛОВИЕ К ПРОФЕССИИ

В Люберецком Доме пионеров состоялся день открытых дверей треста столовых.

денная орденом Трудового Красного Знамени:

— Чтобы составить меню, нужно много знать. От повара зависит настроение людей, их трудоспособность. Профессия наша требует, чтобы ей отдавали не только знания, опыт, но и частичку души.

Старший мастер производственного обучения областного управления общественного питания Л. Ф. Гуляя дополнила ее:

— Как из простых продуктов приготовить вкусные блюда, — этому вас научат в кулинарном училище. Как и всякая другая, профессия повара требует знаний, творческой выдумки, ответственного отношения к делу.

Секретарь комсомольской организации треста столовых Н. Н. Курова сказала, что при обучении девушек и ребятам помогают мастера-наставники, ветераны труда. В школе-столовой, которая располагается в вечерней школе № 6, есть все условия для получения профессии. Жаль, конечно, что мало юношей идут учиться на повара. Однако те ребята, кто получил нашу профессию, об этом не жалеют.

На дне открытых дверей выступила агитбригада учащихся школы-столовой.

В зале была организована выставка кондитерских и кулинарных изделий. Юные повара

и кондитеры представили свои работы: пирожные, торты, кулебяки с рисом, заливное из рыбы и так далее. А в заключенье состоялась дегустация блюд.

Вот ребята и задумались. Звучит просто — повар, а оказывается, нужно много знать, чтобы сделать вкусные, калорийные блюда, и школьникам убедительно, что повар — необходимая и нужная профессия.

До конца учебного года остается совсем немного времени, и выпускникам школ пора подумать о том, куда пойти учиться или работать после окончания. В нашем районе можно получить многие рабочие профессии, научиться специальностям, которые нужны в сфере обслуживания. Как говорится, все работы хороши — выбирай на вкус. Возможно, те ребята, кто был на дне открытых дверей треста столовых, остановят свой выбор на профессии повара.

Г. АРТЕМОВ,
внешт. корр.

НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ



Берлин, 1 мая 1945 года. Регулировщица Мария Шальнова.

Фото Е. Халдея. (Фотохроника ТАСС).

МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИИ

Живописцы из Люберец

ЛЮБЕРЕЦКИЙ клуб художников, возглавляемый И. Н. Мельниковым, периодически проводит выставки в картинной галерее клуба, открытой при центральной районной детской библиотеке. Есть здесь и постоянно действующая экспозиция.

В течение февраля и марта в фойе городского Дворца культуры была проведена выставка картин, которая называлась «40 лет мира и труда». В выставках активное участие принимают художники Г. П. Воликов, М. П. Измествев, С. А. Петров, В. Т. Лапенков, О. П. Иваник, В. М. Калаягин, И. Н. Мельников и другие. Их творчество представлено портретами, пейзажами, натюрмортами.

Мастерство люберецких художников постоянно растет и совершенствуется, и их работы приближаются к профессиональным, а в ряде случаев практически являются таковыми. Высокий профессиональный уровень прослеживается в работах художников Г. П. Воликова («Первые победы» (линогравюра), «Маршал авиации П. С. Кутахов»), М. П. Измествева («Портрет Батова П. П.»), И. Н. Мельникова («Южная ночь»), В. Т. Лапенкова («Осень»), «Зимний вечер», «Весна»), С. А. Петрова («Осенняя пора»). О высоком уровне работ свидетельствуют мнения членов Союза художников СССР, принимающих участие в обсуждении работ членов клуба.

Картины названных художников неоднократно участвовали в выставках, которые проводились в Москве, Люберцах, Подольске, Лыткарино. Некоторые полотна находятся в различных музеях Подмосковья, что свидетельствует об их высоком художественном уровне. Более 10 членов клуба передали свои произведения музеям, библиотекам, школам.

Следует отметить, что многие самодеятельные художники учатся в заочном народном университете искусств имени Н. К. Крупской на факультете изобразительного искусства, который позволяет существенно повысить мастерство увлеченных живописью. Продолжительность учебы в заочном университете — 3 года. Плата за обучение такая: первый курс — 38 рублей, второй — 39 рублей, третий — 40 рублей. Знющие, умелые преподаватели университета, возглавляемые заведующим кафедрой Г. П. Смоленским, дают квалифицированные консультации и осуществляют профессиональный разбор выполненных картин.

Самодеятельные художники, еще не вошедшие в клуб, могут вступить в него и принять активное участие в работе. Заседания клуба проводятся в третью субботу каждого месяца в 13 часов в Люберецком Дворце культуры, в комнате № 314. Приглашаем всех желающих.

В. ФОМИНЫХ,
член клуба художников.

СПОРТ

ВЕРНУЛИСЬ С НАГРАДАМИ

В городе-герое Туле состоялся всесоюзный юношеский турнир по классической борьбе среди юношей среднего и младшего возраста, посвященный героическим защитникам г. Тулы в Великой Отечественной войне.

В состязаниях участвовало более 200 спортсменов из городов РСФСР, Грузии, Прибалтики, Украины, а также Московской области.

В турнире неплохо выступили юные борцы Люберецкой ДЮСШ общества «Спартак» в количестве 12 человек. Звания чемпионов из люберецкой команды завоевали Андрей Баранчиков (вес 62 кг) и Олег Вознесенский (47 кг). Вторыми ста-

ли Евгений Ипатов (60 кг), Владимир Кудряшов (42 кг), Сергей Кротов (54 кг). Третье место занял Игорь Солянкин (47 кг).

Учатся ребята в люберецких средних школах, а в свободное время занимаются полюбившимся видом спорта у тренеров-преподавателей Люберецкой ДЮСШ В. А. Мартынова и С. И. Жиленкова, которые и подготовили ребят к этому турниру.

Победителям и призерам турнира вручены памятные значки с изображением герба г. Тулы, дипломы и сувениры.

Г. УТИН.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЕЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4

Телевидение

Вторник

23 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.35 — Мультфильмы. 9.15 — «Первая Бастилия». Худ. фильм. 10.20 — «Учиться у Ленина». 10.50 — Концерт. 11.25 — Новости. 14.50 — «Пятилетка — дело каждого». 15.35 — Мамина школа. 16.05 — Новости. 16.10 — Чему и как учат в ПТУ. 16.40 — Концерт. 16.50 — Встреча школьников с дважды Героем Советского Союза генералом армии

Среда

24 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.35 — «Стратегия Победы». Фильм 11-й «Освобождая Европу». Часть 1-я. 9.35 — «Испытание верности». Худ. фильм. 11.25 — Новости. 14.45 — «Проверено практикой». 15.25 — Концерт. 15.55 — Новости. 16.00 — Рассказывают наши корреспонденты.

Четверг

25 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.35 — Телефильм. 9.00 — Концерт. 9.50 — Очевидное — невероятное. 10.50 — Фильм-концерт. 11.20 — Новости. 14.50 — «Сельские горизонты». 15.40 — Киночерк. 16.10 — Новости. 16.15 — Умелые руки. 16.45 — Страницы истории. 17.15 — «Веселые нотки». 17.30 — «...До шестнадцати и старше». 18.15 — Ленин-

Пятница

26 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.35 — «Стратегия Победы». Фильм 11-й «Освобождая Европу». Часть 2-я. 9.40 — Веселые старты. 10.25 — Концерт. 10.55 — Мультфильмы. 11.20 — Новости. 14.50 — «Человек и природа». 15.30 — Русская речь. 16.00 — Новости. 16.05 — К 80-ле-

Суббота

27 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.35 — «Стратегия Победы». Фильм 12-й «Победная весна». 9.50 — Движение без опасности. 10.20 — «Товарищ песня». 11.15 — Телефильм. 11.40 — Концерт. 11.55 — Семья и школа. 12.25 — Завтра Всемирный день породненных городов. 12.55 — Концерт. 13.25 — Это вы можете. 14.05 — «Радуга». 14.30 — Новости. 14.45 — Концерт. 15.15 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 15.45 — К национальному празднику Афганистана. 16.40 — Новости. 16.45 — В мире животных. 17.45 — Содружество. 18.15 — Мультфильм. 18.25 — Премьера телефильма «Один час с Леонидом Леоновым». 19.40 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная ЧССР. 1-й и 2-й периоды. 21.35 — Сборная СССР — сборная ЧССР. 3-й период. 22.15 — Кинопанорама. 23.50 — Новости.

Воскресенье

28 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.35 — Концерт. 9.10 — Телефильм. 9.20 — 17-й тираж «Спорлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Киножурнал. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.05 — Писатель и жизнь. 14.50 — Концерт. 15.20 — Фильм — детям. «Девочка на шаре». 16.20 — Новости. 16.25 — Клуб путешественников.

А. П. Белобородовым. 17.35 — В каждом рисунке — солнце. 17.50 — «Песня остается с человеком». 19.00 — Деда и люди. 19.30 — Концерт. 20.00 — К 40-летию Великой Победы. Премьера телефильма «Стратегия Победы». Фильм 11-й «Освобождая Европу». Часть 1-я. 21.45 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Канады. 3-й период. 22.30 — Сборная СССР — сборная Швеции.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 8.15 — Телефильм. 8.35, 9.45 — Природоведение. 2-й класс. 8.55 — Научно-популярный фильм. 9.15, 12.40 —

Французский язык. 10.05 — Учащимся ПТУ. 10.35, 11.40 — Физика. 8-й класс. 11.05 — Шахматная школа. 12.10 — История. 8-й класс. 13.10 — Образ В. И. Ленина в советском изобразительном искусстве. 13.40 — К 80-летию революции 1905—1907 гг. в России. 14.25 — Монолог об Александре Блоке. 15.25 — Новости. 18.15 — Содружество. 18.45 — Ритмическая гимнастика. 19.15 — «...До шестнадцати и старше». 20.15 — Операция «Ритм». 20.45 — Концерт. 21.45 — «Испытание верности». Худ. фильм. 23.35 — Новости.

ты. 16.30 — Веселые старты. 17.15 — Документальный фильм. 17.35 — Концерт. 18.10 — Мир и молодежь. 19.00 — Футбол. Кубок обладателей кубков. Полуфинал. «Динамо» (Москва) — «Рапид» (Вена, Австрия). 21.45 — К 40-летию Великой Победы. Певцы. Н. Грибачев. 22.10 — Камера смотрит в мир. 23.10 — Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 8.15 — Научно-популярный фильм. 8.35, 9.35 — Астрономия. 10-й класс.

ский университет миллионов. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — «Трезвость — норма жизни». 19.55 — К 40-летию Великой Победы. Премьера телефильма «Стратегия Победы». Фильм 11-й «Освобождая Европу». Часть 2-я. 21.45 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная Швеции — сборная ЧССР. 3-й период. 22.30 — Сборная Канады — сборная СССР. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА.** 8.15 — Документальный фильм. 8.35, 9.45 — Природоведение. 4-й класс. 8.55, 11.30 — Научно-популярный фильм. 9.15, 12.40 — Испанский язык. 10.05 — Учащимся ПТУ. В. В. Мая-

ковский — Поэма «Владимир Ильич Ленин». 10.35, 11.40 — Зоология. 7-й класс. 11.00 — Семья и школа. 12.10 — Физика. 7-й класс. 13.10 — По страницам произведений М. М. Пришвина. 13.55 — «Человек с ружьем». Худ. фильм. 15.25 — Новости. 18.15 — Шахматная школа. 18.45 — В. Валиев — «Пуритане». 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Динамо» (Тбилиси). 20.45 — Чемпионат Европы по классической борьбе. 21.45 — Премьера телефильма «Наше призвание». 2-я серия. 23.00 — Новости.

тию революции 1905—1907 гг. в России. 16.35 — Москва. Фестиваль. 17.05 — Круг чтения. 17.50 — Концерт. 18.15 — Наука и жизнь. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — Беседа Ю. А. Жукова. 19.45 — К 40-летию Великой Победы. Премьера телефильма «Стратегия Победы». Фильм 12-й «Победная весна». 21.45 — Авторский вечер поэта Е. Долматовского.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 8.15 — Телефильм. 8.35, 9.35 — История. 4-й класс. 9.05, 13.05 — Английский язык. 10.05 — Учащимся ПТУ. Об-

щественского. 15.45 — К национальному празднику Афганистана. 16.40 — Новости. 16.45 — В мире животных. 17.45 — Содружество. 18.15 — Мультфильм. 18.25 — Премьера телефильма «Один час с Леонидом Леоновым». 19.40 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная ЧССР. 1-й и 2-й периоды. 21.35 — Сборная СССР — сборная ЧССР. 3-й период. 22.15 — Кинопанорама. 23.50 — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.30 — Телефильмы. 9.15 — Наш сад. 9.45 — «Утренняя почта». 10.15 — «Документальный экран». 11.15 —

17.25 — Концерт. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильм. 19.00 — «Салют, фестиваль». 21.35 — Футбольное обозрение. 22.05 — Концерт. 22.50 — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 8.15 — Веселые нотки. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Документальный фильм. ЦСДФ. 10.00 — Концерт. 10.50 — Документальный фильм. 11.10 — Очевидное — невероятное. 12.10 — Н. Шейко-Мельдева — «Сказка про Настю, кота Тимофея и волшебное зернышко». Спектакль. 12.55 — «Радуга». 13.15 — К 40-

шья биология. 10.35, 11.40 — История. 7-й класс. 11.00 — Научно-популярные фильмы. 12.10 — Физика. 8-й класс. 12.40 — Зоология. 7-й класс. 13.35 — Знание — сила. 14.20 — В. Васильев. По страницам произведений. 15.10 — Новости. 18.20 — Киночерк. 18.35 — Ритмическая гимнастика. 19.05 — «Учитель — урок музыки». 5-й класс. 20.20 — Чемпионат Европы по классической борьбе. 21.45 — Премьера телефильма «Наше призвание». 3-я серия. 22.50 — Новости.

Стадион для всех. 11.45 — По странам и континентам. 12.30 — «Победители». 13.45 — Концерт. 14.05 — «Полет с космонавтом». Худ. фильм. 15.25 — Фильм-концерт. 16.20 — Международное обозрение. 16.35 — Москва. Большой зал консерватории. 18.35 — Спортивный праздник, посвященный 50-летию образования общества «Спартак». 19.15 — Здоровье. 20.20 — «Метромом». 21.35 — Телевизионные короткометражные худ. фильмы: «Мужской хор», «Проходная пешка». 22.30 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная Канады — сборная Швеции.

летию Великой Победы. Киноопера «Великая Отечественная». Фильм 20-й «Неизвестный солдат». 14.05 — Киножурнал. 14.15 — Спутник кинорежиссера. 15.00 — Рассказывают наши корреспонденты. 15.30 — Дирижер и оркестр. 16.25 — Мир и молодежь. 17.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — СКА. 18.45 — Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. В. П. Соловьев-Селой. 19.30 — «С эмблема СКДА». 20.20 — Чемпионат Европы по вольной борьбе. 21.35 — Премьера фильма «В долине» из цикла «Телефон полиции 110». (ГДР).

летию Великой Победы. Киноопера «Великая Отечественная». Фильм 20-й «Неизвестный солдат». 14.05 — Киножурнал. 14.15 — Спутник кинорежиссера. 15.00 — Рассказывают наши корреспонденты. 15.30 — Дирижер и оркестр. 16.25 — Мир и молодежь. 17.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — СКА. 18.45 — Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. В. П. Соловьев-Селой. 19.30 — «С эмблема СКДА». 20.20 — Чемпионат Европы по вольной борьбе. 21.35 — Премьера фильма «В долине» из цикла «Телефон полиции 110». (ГДР).

ЛЮБЕРЕЦКОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»

для бесперебойного обеспечения населения района периодической печатью срочно требуются на постоянную работу киоскеры, организатор розничной продажи.

Обращаться по адресу: Люберцы, ул. Мира, 19. Телефоны 553-19-54, 553-26-45.

Районное агентство «Союзпечать».

Коллектив сотрудников детского ревматологического санатория «Малаховка» приглашает ветеранов бывшего военного госпиталя № 1075 и раненых, лечившихся в этом госпитале в годы Великой Отечественной войны, на празднование 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, которое состоится 7 мая 1985 г. в 10 часов в здании санатория «Малаховка-3, ул. Калинина, д. 29. Телефон 558-76-83. 1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЕ»
Сегодня: (большой зал) — «ПОБЕДА» (2 серии) — 11, 14.30, 17.15, 20; (малый зал) — «СЧАСТЛИВАЯ, ЖЕНЬКА!» — 10, 11.45, 18.30 (удл. пр.), 16, 17.45, 19.15, 21.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ПОЛОСА ПРЕПЯТСТВИЙ» — 11, 13, 17, 21; «МАРШАЛ ЖУКОВ» — 15, 18.45.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня: открытие кинофестиваля «ПОБЕДИТЕЛИ», посвященного 40-летию Победы, кинофильм «ОТРЯД» — 13, 21; «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ» (2 серии) — 18.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
27 апреля: субботний клуб для женщин «ХОЗЯ-ЮШКА» — 16.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»
Сегодня: творческий вечер ведущей солистки Московского театра оперетты народной артистки СССР Татьяны ШМЫГИ. В программе: арии и сцены на спектаклей театра. Вечере также участвуют народные артисты РСФСР Эмил ОРЛОВИКИН, Капитолина КУЗЬМИНА, Владимир ШИШКИН и братья САЗОНОВЫ. Начало — 18.30.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности — заместитель редактора — 553-27-35; отдел партийной жизни — 553-27-22; отдел культуры — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-25-21.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокоскоростная печать. Объем 1 п. л. Л-00365 Зак. 2231